
RADA PRE MEDIÁLNE SLUŽBY 

Palisády 36, 811 06 Bratislava 

Rozhodnutie č.: TD/32/ROL/13/2022                                        Bratislava, dňa 21. 12. 2022 

Správne konanie č.: REO-RPMS/2022/00295                                        Doložka právoplatnosti : 

 

 

 

 

 

 

 

Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona                               

č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon                

č. 264/2022 Z. z.“), v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších 

predpisov v správnom konaní č. REO-RPMS/2022/00295 zo dňa 24. 11. 2022 posúdila žiadosť 

o zrušenie licencie č. TD/32 účastníka konania 

 

TES Media, s. r. o. 

Kragujevská 3754/4 

010 01 Žilina  

 

a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 71/1967 

Zb. o správnom konaní vydáva toto  

 

r o z h o d n u t i e: 

 

Rada podľa ustanovenia § 165 ods. 1 písm. a) zákona č. 264/2022 Z. z. 

 

zrušuje  

 

licenciu na televízne vysielanie č. TD/32 

 

udelenú vysielateľovi TES Media, s. r. o., Žilina z dôvodu, že o to vysielateľ listom doručeným Rade 

dňa 24. 11. 2022 písomne požiadal. 

  

 

   O d ô v o d n e n i e : 
 

Podľa ustanovenia § 47 ods. 1, druhá veta, zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní odôvodnenie nie 

je potrebné, ak sa všetkým účastníkom konania vyhovuje v plnom rozsahu.   

 

P o u č e n i e : 
 

Proti tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie podľa § 53 a nasl. zákona č. 71/1967 Zb. 

o správnom konaní v znení neskorších predpisov v lehote 15 dní odo dňa oznámenia rozhodnutia. 

 

*  *  * 

 

Toto rozhodnutie sa vydáva v štyroch rovnopisoch: 

1 x účastník konania (elektronicky) 

2 x Rada pre mediálne služby 

1x Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 

 

                       PhDr. Marta Danielová 

                                                                                                                         predsedníčka  

       Rady pre mediálne služby 


